



## Menu Gst Hot Chicken

https://lacarte.menu 146 Rue Paul Doumer, Montargis, France +33951026594 - http://gsthotchicken.fr/





Un *complet <u>menu</u> de Gst Hot Chicken* de Montargis avec tous les **16** mets et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les **offres changeantes**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire.

## Menu Gst Hot Chicken



#### Starters & Salads

**FRENCH FRIES** 

### Chicken Wings

**AILES** 

### Spécialités Turques

**KEBAB** 

#### Pain

**PITA** 

#### Salads and Side Orders

**PAIN PITA** 

### Restaurant Category

**VÉGÉTARIEN** 

#### Burgers

BURGER VÉGÉTARIEN BURGER DE POULET

#### Chicken

AILES DE POULET POULET FRIT

## Ingrédients Utilisés

POULET VIANDE

### Ces Types De Plats Sont Servis



**PAIN** 

# Menu Gst Hot Chicken



## Gst Hot Chicken

146 Rue Paul Doumer, Montargis, France **Heures d'ouverture:** 

Lundi 11:00-00:00 Mardi 11:00-00:00 Mercredi 11:00-00:00

Jeudi 11:00-00:00 Vendredi 11:00-00:00

Samedi 11:00-00:00 Dimanche 11:00-00:00

Dillianone 11

**a**gallery image

Fait avec lacarte.menu